
A gazdaságtani szakosztály kihelyezett ülését Egerben, a Mátrai Erdő- és Fafeldol­
gozó Gazdaság területén tartotta. A szakosztály az ülés keretében az EFAG közgaz­
dasági tevékenységét tanulmányozta. 

A Franche-Comté Erdészeti Egyesülete 1983. évi Kongresszusát egyesületünk 
szervezésében Budapesten tartotta. A Duna-Intercontinental különtermében tartott 
kongresszus keretében — amelyen egyesületünket dr. Herpay Imre elnök és Király 
Pál főtitkár képviselte, a MÉM Erdészeti és Faipari Hivatalát dr. Váradi Géza 
hivatalvezető-helyettes —, a vendégeket dr. Herpay Imre köszöntötte, míg a magyar 
erdőgazdálkodásról dr. Váradi Géza adott tájékoztatást. Dr. Szőnyi László magas 
szintű szakmai vezetésével a tanulmányút során megismerkedtek a Mátra, a Bükk 
erdőgazdálkodásával, a Nagyalföld fásításaival. Az Alföldön tapasztaltak mély be­
nyomást keltettek a résztvevőkben : „ . . . az erdészek értettek ahhoz, hogy fenntart­
sák a gazdálkodásnak azt a módját, amely nem tagadja meg a régi iskola erdésze­
it: az erdőt az erdőért kell művelni még akkor is, ha azt az ipar részéről ma nem 
szívesen fogadott fafajok alkotják..." nyilatkoztak. 

Vendégeink megismerkedtek Budapest történetével, művészeti gyűjteményeivel és 
Esztergomban a Keresztény Múzeum megtekintését a kongresszus egyik elbűvölő 
momentumaként értékelték. Mindazt, amivel a magyar erdészetet illetően azonosít­
hatják magukat a franche comtéi erdészeti egyesület bulletinjének egy száma is­
merteti majd és ad részletes beszámolót az útról. 

A Hazafias Népfront Országos Titkársága 1983. júniusában a Környezetvédelmi 
Világnapon dr. Boross Zoltánnak, a Nyugatmagyarországi Fagazdasági Kombinát 
Erdőgazdasága főmérnökének a környezetvédelemben, környezetfejlesztésben, táj-
alakításban, arborétum, park, parkerdő-gazdálkodásban, az üzemi- és természetvé­
delmi érdekek összehangolásában kifejtett több évtizedes eredményes tevékenysé­
géért SZÉCHENYI ISTVÁN kitüntetést adományozott. 

A helyi csoportjaink életéből 

A debreceni csoport szakmai bemuta­
tót szervezett. A nyíracsádi Művelődési 
Házban Nádor József megyei erdészeti 
felügyelő ismertette Hajdú-Bihar megye 
termelőszövetkezeti erdőgazdálkodásának 
eddig elért eredményeit, valamint azez-
idő alatt felmerült szakmai és pénzügyi 
problémákat. Ugyancsak itt kerültek is­
mertetésre Harmath Sándor tsz szövet­
ségi elnök, Botos Gábor ágazatvezető és 
Madár Gábor kerületvezető erdész által 
a nemrég alakult Homoki Tsz-ek Erdő­
gazdálkodási Társaságának jellemző mű­

szaki és pénzügyi bázisadatai. Ezután a 
résztvevők megtekintették a nyíracsádi 
Győzelem Szakszövetkezet fenyőtisztítá­
sait és az újonnan megvalósított fenyő­
tűlepárló üzemet, ahol a munkafolyama­
tok bemutatásra is kerültek. Helyszíni 
bejárás során ismerkedtek meg a részt­
vevők a nyírábrányi Alkotmány Tsz er­
deifenyő telepítéseinek tisztítási problé­
máival Kovács Mihály kerületvezető er­
dész vezetésével. Majd a homokfásítási 
bemutatóra került sor a fülöpi Búzaka­
lász Tsz erdőterületein. A szakmai be­
mutató közös ebéddel ért véget, ahol 
kiértékelésre kerültek a bemutatón fel­
vetett erdőgazdálkodási problémák és a 
bemutatott szakmai területeken végzett 
munkálatok is. 



Az ÉRTI csoport sikeres szakmai ta­
nulmányúton vett részt Zala megyében. 
A tanulmányúton Lancsák Lajos erdő­
mérnök kalauzolásával megtekintették a 
budafai arborétumot, az ott folyó fa-
termesztési kísérleteket, majd a vétyemi 
bükkösöket. 

A kétnapos út során Winkler Ferenc 
muzeológus kíséretében ismerkedtek a 
megye történetével. 

Halálozás 

1983. augusztus 8-án meghalt Bátkai 
Sándor erdőmérnök, a MÉM—EFH Er­
dészeti Főosztályának főelőadója. Ezzel 
ismét súlyos veszteség érte ágazatun­
kat. Bátkai Sándor életútja Békés me­
gyében kezdődött, ahonnan Sopronba 
kerülve készült fel az erdész pályára. 
Szakterülete az erdőrendezés volt, amely­
nek fejlesztésében maradandó érdeme­
ket szerzett. Az erdészeti fotogrammet­
ria, majd az ÁEMI, ezt követően az 
ERSZ keretében betöltött munkakörét 
nagy szakmaszeretettel látta el, az utób­
bi két év folyamán a MÉM—EFH-ban 
dolgozott. Itt is az erdőrendezés témakö­
rében látta el feladatait. A jól képzett 
szakember mindig kész volt a munkára, 
ha az erdők szolgálata ezt kívánta. 
Ugyanakkor kedves emberi tulajdonsá­
gai, barátsága és közvetlen magatartása 
miatt munkatársai tisztelték és szeret­
ték. Ezt bizonyította barátainak, mun­
katársainak az a népes tábora, akik A l ­
sógödön szeptember 2-án utolsó útjára 
kísérték. 

Termann István, a Felsőtiszai EFAG 
volt igazgatója július 30-án, 52 éves ko­
rában elhunyt. 

A nógrádi Romhányban született. 
Édesapja bányász volt, ő maga erdei 
munkásként kezdte, majd erdész szak­
iskolára jelentkezett. Szakérettségi meg­
szerzése után az Erdőmérnöki Főiskolá­
ra nyert felvételt, s azt 1957-ben sike­
resen el is végezte. Először a Cserháti 
Áll. Erdőgazdaságban dolgozott külön­
böző beosztásokban, öt éven át a Szol­
noki Áll. Erdőgazdaság főmérnöke volt, 

majd 1965 és 1980 között a Hajdúsági 
Áll. Erdőgazdaság, illetve egyesítés után 
a Felsőtiszai EFAG igazgatói tisztét töl­
tötte be. Közben állandóan képezte ma­
gát. Négyéves levelező pártfőiskolát, 
komplex vezetőképző tanfolyamot vég­
zett többek között, és megszerezte a táj­
rendezői és környezetvédelmi szakmér­
nöki képesítést. Súlyos közlekedési bal­
eset elszenvedése után különböző ala­
csonyabb beosztásokat látott el. 

Irányítói szereplése idején a térség 
fafeldolgozó ipara rekonstrukció kereté­
ben jelentősen fejlődött, megindult és 
nagyot haladott előre az erdőknek köz­
jóléti célra alkalmassá tétele, az erdős­
pusztai kirándulóhelyek kialakítása és 
hatalmasat fejlődött a térség vadgazda­
sága. Számos társadalmi funkciót is el­
látott. Tagja volt többek között az 
MTESZ megyei elnökségének, elnöke az 
egyesületi helyi csoportnak, titkára az 
Erdőspusztai Intéző Bizottságnak, a Hor­
tobágyi Intéző Bizottságnak, részt vett 
a Debreceni Akadémiai Bizottság mun­
kájában. Eredményeit számos kitünte­
téssel ismerték el, megkapta a „Pro űr­
be", Debrecen kitüntető érmét. 

Termann Istvánt az erdőgazdaság sa­
ját halottjának tekintette, s mintegy 
100 fő részvételével kísérte utolsó útjá­
ra a debreceni Köztemetőben. 
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